

ЗВІТ

про повторне відстеження результативності регуляторного акта

1. Вид та назва регуляторного акта

Рішення Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей від 19 грудня 2022 року № 453 «Про затвердження Порядку проведення інспектування грального обладнання», зареєстроване в Міністерстві юстиції України 03 лютого 2023 року за № 233/39289 (далі – Рішення).

2. Назва виконавця заходів з відстеження результативності

Комісія з регулювання азартних ігор та лотерей.

3. Цілі прийняття акта

Основними цілями прийняття Рішення є:

створення нормативно-правового підґрунтя для проведення інспектування грального обладнання;

дотримання вимог Закону щодо проведення інспектування грального обладнання на відповідність встановленим технічним вимогам (стандартам);

запобігання недобросовісному використанню грального обладнання;

недопущення порушення організаторами азартних ігор вимог законодавства.

4. Строк виконання заходів з відстеження результативності

Виконання заходів з відстеження результативності регуляторного акта проводилося в період з 23 лютого 2025 року по 20 березня 2025 року.

5. Тип відстеження

Повторне відстеження результативності.

6. Методи одержання результатів відстеження

Для проведення повторного відстеження результативності регуляторного акта використовувався статистичний метод одержання результатів.

7. Дані та припущення, на основі яких відстежувалася результативність, а також способи одержання даних

Рішенням затверджено Порядок проведення інспектування грального обладнання (далі – Порядок), яким урегульовано процедуру проведення інспектування грального обладнання, обов'язковість проведення якого встановлена Законом України «Про державне регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор».

У процесі відстеження результативності Рішення проводилося оцінювання показників результативності, визначених під час проведення аналізу регуляторного впливу акта.



ДОКУМЕНТ СЕД АСКОД

Сертифікат 3FAA9288358EC00304000000DAA239002E93DE00

Підписувач Сдобнова Анна Григорівна

Дійсний з 21.01.2025 0:00:00 по 20.01.2027 23:59:59

КРАІЛ



11-5/576 від 20.03.2025

Так, в аналізі регуляторного впливу було визначено такі показники результативності регуляторного акта:

розмір надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів, пов'язаних із дією акта – впровадження регулювання не передбачало надходжень до державного та місцевих бюджетів і державних цільових фондів;

кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта;

розмір коштів і час, що витратимуться суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта;

рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта.

Додатковими показниками результативності регуляторного акта були визначені:

кількість проведених органами інспектування інспектувань грального обладнання;

кількість висновків про невідповідність, складених за результатами інспектування грального обладнання;

кількість рішень про застосування фінансових санкцій (штрафів) до організаторів азартних ігор, прийнятих КРАІЛ за результатами інспектування грального обладнання.

Згідно з пунктом 4 розділу I Порядку, інспектування грального обладнання, що підлягає обов'язковій сертифікації, виключний перелік якого затверджений рішенням Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей від 01 квітня 2021 року № 128 «Про затвердження Переліку грального обладнання, що підлягає сертифікації», зареєстрованим у Міністерстві юстиції України 06 квітня 2021 року за № 453/36075, проводиться органами з інспектування, перелік яких визначений КРАІЛ.

Перелік суб'єктів сертифікації, що можуть здійснювати сертифікацію та інспектування грального обладнання, затверджено рішенням КРАІЛ від 30 листопада 2023 року № 433, до якого включено один суб'єкт, який може проводити інспектування грального обладнання відповідно до встановлених вимог законодавства.

Згідно з пунктом 8 розділу IV Порядку, про результати проведення інспектування орган з інспектування грального обладнання повідомляє Уповноважений орган (КРАІЛ) шляхом надання копій свідоцтва про інспектування (за наявності) та/або звіту про інспектування грального обладнання не пізніше двох робочих днів з дати їх реєстрації.

За період відстеження на виконання вимог Рішення до КРАІЛ надійшла інформація від органу з інспектування грального обладнання щодо проведення інспектування грального обладнання одного організатора азартних ігор у залах гральних автоматів. При цьому під час проведення цього інспектування порушень з боку організатора азартних ігор не виявлено.

8. Кількісні та якісні значення показників результативності акта

Найменування показника результативності регуляторного акта	Базове значення показника результативності регуляторного акта	Повторне значення показника результативності регуляторного акта
Кількість суб'єктів господарювання, на яких поширюватиметься дія акта, од.	28	34
Рівень поінформованості суб'єктів господарювання з основних положень акта, грн	Високий рівень поінформованості забезпечувався шляхом розміщення Рішення на офіційному вебсайті Верховної Ради України, КРАІЛ	
Розмір коштів і час, що витрачаються суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта, грн*	0	$21\ 102,30 + 1920 = 23\ 022,30$
Кількість проведених органами інспектування інспектувань грального обладнання, од.	0	1
Кількість висновків про невідповідність, складених за результатами інспектування грального обладнання, од	0	0
Кількість рішень про застосування фінансових санкцій (штрафів) до організаторів азартних ігор, прийнятих КРАІЛ за результатами інспектування грального обладнання, од.	0	0

* Розрахунок показника «розмір коштів і час, що витрачаються суб'єктами господарювання, пов'язаними з виконанням вимог акта».

Розрахунок показника проведено методом припущення.

Так, для розрахунку розміру витрат на інспектування грального обладнання зроблено припущення, що його вартість становить не більше 20 % від вартості сертифікації грального обладнання.

Розрахунок витрат здійснювався, зважаючи на мінімально необхідну відповідно до Закону кількість грального обладнання для здійснення діяльності з організації та проведення азартних ігор у залах гральних автоматів (50 гральних автоматів та онлайн-система організатора азартних ігор).

Отже, витрати на інспектування грального обладнання орієнтовно становили 21102,30 грн.

Крім того, для розрахунку адміністративних витрат на вирішення організаційних питань супроводження процесу інспектування використано припущення, що витрати часу персоналу організатора азартних ігор на супроводження інспектування грального обладнання становитимуть 40 годин.

Для розрахунку витрат часу суб'єкта господарювання використовувався розмір мінімальної заробітної плати згідно зі статтею 8 Закону України «Про Державний бюджет України на 2024 рік». Мінімальний місячний розмір заробітної плати з 1 квітня 2024 року становить 8 000 грн, у погодинному розмірі – 48 грн.

9. Оцінка результативності реалізації регуляторного акта та ступеня досягнення визначених цілей

За результатами повторного відстеження результативності Рішення встановлено таке.

Рішення забезпечує досягнення цілей, закладених під час підготовки аналізу регуляторного впливу, зокрема, щодо створення нормативно-правового підґрунтя для проведення інспектування грального обладнання.

Водночас 1 квітня 2025 року набирає чинності Закон України від 04 грудня 2024 року № 4116–ІХ «Про внесення змін до деяких законодавчих актів України з метою боротьби з ігровою залежністю (лудоманією) та вдосконалення державного регулювання діяльності щодо організації та проведення азартних ігор та лотерей», пунктом 10 розділу II «Прикінцеві та перехідні положення» якого Кабінету Міністрів України доручено, зокрема:

до 1 квітня 2025 року визначити центральний орган виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейній сфері;

ліквідувати Комісію з регулювання азартних ігор та лотерей.

Пунктом 1 Положення про Міністерство цифрової трансформації України, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 18 вересня 2019 року № 856, встановлено, що Мінцифри є головним органом у системі центральних органів виконавчої влади, що забезпечує формування та реалізацію державної політики, зокрема у сфері організації та проведення азартних ігор та лотерейній сфері.

З огляду на викладене, Мінцифри визначатиме необхідність перегляду чинних регуляторних актів у відповідних сферах, у тому числі Рішення.

В. о. Голови Комісії з регулювання азартних ігор та лотерей

Анна СДОБНОВА